

Cenová nabídka

Provedení činnosti koordinátora BOZP na níže uvedených st. objektech při stavebních opravách v posádce Tábor				
Název položky	m.j	počet m.j.	cena za m.j. bez DPH	celkem za položku bez DPH
Střelnice Dražice, CE 02-21-20				
St.objekt č.004 (Sklad, terčovna), Střelnice Dražice (CE 02-21-20) – jedná se o jednopodlažní objekt (zastavěná plocha 157m ²), zděný, dřevěná okna, ocelová vrata, střecha sedlová, střešní krytina plechová. Stavební práce na objektu budou spočívat: provedení oprav podlahových krytin, stropů, omítek, elektroinstalace, výměny dveří a oken za plastová a související stavební opravy - a to vše dle příložené zjednodušené PD				
cena za provádění činnosti koordinátora BOZP na daný objekt, vyhotovení plánu BOZP pro přípravu stavby, vyhotovení prováděcího plánu BOZP na realizaci stavby, dopravy a zápisů z kontrolních dní. Stavební práce na akci jsou ve výši předběžného oceněného rozpočtu 1 866 007,36 Kč s DPH.	kpl	1		
Střelnice Dražice, CE 02-21-20				
St.objekt č.005 (Učebny), Střelnice Dražice (CE 02-21-20) – jedná se o jednopodlažní zděný objekt (zastavěná plocha 112m ²), sedlová střecha s plechovou střešní krytinou, půdním prostorem se samostatným vnějším bočním schodištěm, dřevěná okna a dveře. Stavební práce na objektu budou spočívat: provedení oprav podlahových krytin, stropů, omítek, elektroinstalace, výměny sanitární keramiky, výměny dveří a oken za plastová a související stavební opravy a to vše dle příložené zjednodušené PD				
cena za provádění činnosti koordinátora BOZP na daný objekt, vyhotovení plánu BOZP pro přípravu stavby, vyhotovení prováděcího plánu BOZP na realizaci stavby, dopravy a zápisů z kontrolních dní. Stavební práce na akci jsou ve výši předběžného oceněného rozpočtu 1 711 176,48 Kč s DPH.	kpl	1		
Kasárna Klokoty Tábor, CE 02-21-27				
St.obj.č.014 /Garáž kolové techniky/, kas.Klokoty, CE 02-21-27- jedná se o přízemní objekt, konstrukce objektu - montovaná hala ZIPP Bratislava o rozpětí vazníků 18m /6m, objekt je rozdělen na 5 dilatačních celků výškově stoupajících po 30cm, každý dilatační celek je oddělen požární zdi vyvedenou nad střechu, na štítových zdech jsou osazeny požární žebříky, štítové a střední požární zdi jsou z plynosilikátových tvárnic na maltu MVC25, zdivo atikové je z cihel Cp10 na MVC25, patky pod sloupy monolitické žel.betonové V175, podlaha v objektu je ze silničních panelů tl.15cm, střešní krytina - Folie tl.1,5 mm, klempířské konstrukce provedeny z pozinkovaného plechu tl.0,65mm. Stavební práce na objektu budou spočívat: provedení oprav rozvodů elektro vnitřního a vnějšího osvětlení a související stavební opravy a to vše dle příložené zjednodušené PD				
cena za provádění činnosti koordinátora BOZP na daný objekt, vyhotovení plánu BOZP pro přípravu stavby, vyhotovení prováděcího plánu BOZP na realizaci stavby, dopravy a zápisů z kontrolních dní. Stavební práce na akci jsou ve výši předběžného oceněného rozpočtu 6.079 800,80 Kč s DPH.	kpl	1		
Celkem za akci bez DPH				
DPH				
Celkem za akci včetně DPH				210 540,00